

ското месо върху организма му. Много пжти вече се заричалъ да не употребява свинско месо, но, въпрѣки това, когато наблюдавало Коледа, той се настройвалъ за ядене, апетитътъ му се събуждалъ и, заедно съ всички, хапвалъ малко отъ печеното прасе. Веднага следъ това стомахътъ му се разстройвалъ и трѣбвало да мине цѣла седмица, докато здравословното му състояние се възстанови. Като мине известно време, той забравялъ болкитѣ и пакъ се решавалъ да си хапне поне малко свинско. Обаче, разстройството пакъ дохождало. При всѣко разстройство той се самоосаждалъ, билъ недоволенъ отъ себе си, отъ своята слаба воля. Той се чудѣлъ, какъ е възможно, човѣкъ, който служи на Бога, да не може да устои предъ едно изкушение.

Нѣкои хора казватъ, че всичко е създадено отъ Бога. Следователно, щомъ животнитѣ сж създадени отъ Бога, тѣ носятъ благословение за човѣка. Днешнитѣ животни не сж първичнитѣ, които нѣкога Богъ създалъ. Днешнитѣ вълци, мечки, овце, кози, крави стоятъ далечъ отъ първичнитѣ. Тѣ, заедно съ първия човѣкъ, сж попаднали въ областта на смъртта, вследствие на което не носятъ благословение за хората.

И тѣй, който иска да придобие безсмъртния животъ, той трѣбва да се свърже съ възвишениятъ същества, да живѣе, да мисли и чувствува като тѣхъ. Сегашнитѣ хора говорятъ за безсмъртие, а не могатъ да се откажатъ отъ месната храна, която внася отрова въ организма. Не е въпросъ да станатъ хората вегетарианци, но тѣ трѣбва да мислятъ, да чувствуватъ и да действуватъ правилно. Правата и чиста мисль внася елементитѣ на безсмъртието. Ще кажете, че при сегашнитѣ условия на живота не е лесно човѣкъ да употребява чиста храна, да изправя мисълта си. Чудно нѣщо, мжчно било за човѣка да издържа на условията! Какво ще кажете, тогава за гължба, който отъ хиляди години е все вегетарианецъ? И за него условията на живота сж били тежки, но, въпрѣки това, той и донесъ не е измѣнилъ на убеждението си. Кое заставило гължба да се храни само съ зрънца? Ако той е могълъ да издържи на тежкитѣ условия, безъ да измѣни начина на храненето си, колко повече човѣкъ може да издържа на неблагоприятнитѣ условия. Следъ всичко това хората казватъ, че човѣкъ за човѣка е вълкъ. Какво благо